

# 国内·综合

新闻追踪

## 88岁老人下跪 请“占中”者撤离

### 香港金钟道双向恢复通车



老人下跪，「占中」者也随即跪下  
香港多处「占中」路障被拆除  
(网络图片)



希望他們讓出馬路

核心提示

□据 新华社香港10月14日电

香港特区政府运输署14日宣布，金钟道等多条被“占中”示威者堵塞的道路，已经恢复通车。

### 1 金钟道的东、西方向全线已恢复通车

香港警方14日先后在铜锣湾及金钟道清拆移除障碍物，截至当日14时，金钟道的东、西方向全线已经恢复通车。

恢复通车的道路包括金钟道东、西方向全线，德辅道中往金钟道方向全线，遮打道往金钟道方向全线，美利道往金钟道方向全线。

### 3 在旺角占领现场仍有数十人留守

14日，在旺角占领现场，仍有数十人留守，有路过的市民指骂示威者阻路，也有警员在附近戒备。香港警方当日清晨在铜锣湾拆走部分铁马及其他障碍物。截至当日14时，轩尼诗道至怡和街西行线可以通车，但东行线包括电车线路仍然封闭。

#### 新闻回顾

9月28日，金钟道、轩尼诗道及旺角弥敦道等香港多条主干道被集会人士占据，严重影响香港多地交通，对香港市民的正常生活造成极大困扰。至10月13日，“占中”已持续16日，已对香港造成超过3500亿港元的直接经济损失。

金钟道是香港中西区一条主要道路，港岛电车路线即沿金钟道而行。

### 2 88岁老人下跪，请“占中”者撤离

警察公共关系科高级警司江敏强表示，金钟道障碍物的结构非常复杂，在清拆过程中，动用相当多警力，花了一个多小时才移走。如果继续让这些障碍物存在，一旦有紧急情况，救护车不能通过，严重影响公共安全，因此要采取适当及必要的行动。江敏强强调会加派人手巡逻，防止示威者再用大型障碍物堵塞道路。

江敏强还说，在清拆时大部分人自愿离开现场，并无发生冲突。

14日，10多名中西区居民在区议员陪同下，由中环龙和路游行到行政长官办公室，向占领人士请愿，希望恢复交通，让市民可以正常上班、上学。他们手持横幅和糖果，一名88岁的老人家还向占领人士下跪，希望他们让出马路。

## 厦大博导诱奸女学生 办公室拿出避孕套



聊天记录曝光

(网络图片)

□据 光明网

10月13日，厦门大学博士生导师吴春明与学生聊天记录遭曝光，曾3次与吴春明开房的当事女生称“吴春明在办公室拿出避孕套，要求与其发生性关系”。

7月10日，厦门大学学

生发布微博，称吴春明诱奸、性骚扰女学生。厦门大学随后展开调查。现查明，吴春明与一名女研究生多次发生不正当性关系，并对另一名女研究生有性骚扰行为。经研究，决定给予吴春明开除党籍、撤销教师资格处分。

## 重庆警方利用暗道打洞 端掉涉黄窝点

□据《重庆晚报》

日前，重庆市永川区警方接到举报电话后，利用暗道打洞、天井速降等隐蔽方式直捣涉黄窝点，将9名违法人员一锅端。

永川区警方介绍，被举报的涉黄窝点和一楼居民楼相通，里面修有许多隔间和暗道，抓捕难度较大。为彻底捣毁该窝点，警方制订了周密计划，所有参与行动人员都被要求对行动保密。

随着行动负责人一声令下，全体参与行动人员按照预定方案，迅速封锁事先摸排好的前后两个必经路口。随后，一路特警破窗打洞直通窝点暗道，堵住违法人员逃脱通道，另一路民警从居民楼天井顺着梯子速降到窝点总部。

民警挨个儿检查出租屋30余间，抓获卖淫嫖娼的违法人员程某、王某等6人，抓获涉嫌介绍、容留妇女卖淫的犯罪嫌疑人谢某某等3人，教育处理其他违法人员5人。



## 刘家峡水电站建成发电

□据 新华社北京10月14日电

黄河是中华民族摇篮。然而，在旧中国，黄河水患频繁，经常给黄河沿岸人民群众带来灾难。新中国成立后，中共中央非常重视根治黄河水害和开发黄河水利工作。1955年，在充分勘察、科学论证的基础上，全国

人大通过决议，要求采取有力措施，完成黄河上游刘家峡水电站工程的勘测、设计工作，保证工程及时施工。1958年，国家水电部成立刘家峡水电工程局，正式兴建刘家峡水电站，并列为国家156个重点项目之一。1961年国民经济进行调整，刘家峡水电站暂时缓建。1964年刘家峡水电站复工。

1969年刘家峡水电站拦河大坝等工程全部浇筑完毕。1975年刘家峡水电站建成发电。这是我国自己勘测设计，自己制造设备，自己施工安装，自己调试管理的第一座百万千瓦级大型水电站，也是黄河干流上以发电为主，兼有防洪、灌溉、防凌、航运、养殖等功能的大型水利枢纽。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS LYD.COM.CN  
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万